

## 集团公司召开2021年选煤工作会

汾西矿业讯 1月7日,集团公司召开2021年选煤工作会,通报2020年各项任务指标完成情况,安排部署2021年选煤各项工作。党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席会议并提出要求,党委常委、副总经理郝志军主持会议,选煤处、煤质处、物资供销分公司、设备管理中心及各矿井选煤厂负责人参加会议。

王晓东指出,各单位要高度重视煤炭洗选加工工作,确保各矿井选煤厂安全生产。特别是入冬以来,气温骤降,各单位要认真做好选煤厂钢结构建筑防火、防冻、防腐工作,常抓安全不

松,强化现场管理,严格特种作业审批制度。

王晓东要求,各选煤厂要通过提高原煤入选、智能化项目改造、狠抓出厂煤泥灰分管理等多种举措,不断提高洗选效率,为企业创造更大效益。要牢固树立精益化管理理念,实现从粗放化管理到精细化管理,再到精益化管理的转变。“向管理要效益”,就是通过过程管理,把好煤炭洗选加工的每个环节,实现提质、增效、降本的目的。要珍惜宝贵的煤炭资源,围绕客户需求,提升经济效益,强化选煤生产组织和产品质量指标管控,确保在产品质量合格的前提下实现效益最大化。

王晓东强调,各选煤厂要根据自身实际,统筹安排,持续加快推进智能化建设工作,坚持对标先进,对各选煤厂技术经济指标控制要实现动态管理,通过走出去、请进来等方式加强工作交流,促进各选煤厂之间比学赶超,“向科技要效益”,努力实现安全生产、降低劳动强度和减人提效的目的,全面提升集团公司选煤系统安全生产标准化建设和生产管控水平。

郝志军要求,各选煤厂要紧抓安全弦,举一反三,防患于未然,做好“冬季三防”工作;要把精益化管理作为推进煤炭洗选加工、保障安全生产的重要手段,选煤处和煤质处要试运行合格证制度;各矿井选煤厂要狠抓煤质管理,提高经济效益;要认真核算投入和产出效益,充分论证选煤厂改造的必要性,认真谋划2021年选煤工作。

(廉政)

领导班子成员王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、王清亮、王永文、崔志强、丁志强,以及介休地区单位负责人在分会场参加会议,各基层单位以视频形式收听收看了此次会议。

会上,集团公司23个先进单位和92名先进个人获得表彰奖励,其中集团公司荣获2020年度安全生产模范单位称号;两渡煤业、贺西煤矿、柳湾煤矿荣获2020年度安全生产模范集体称号;中兴煤业、正中煤业、正善煤业、设备修造厂、矿山救护大队荣获2020年度安全生产先进集体称号;水峪煤业、发电厂荣获2020年度“六型”班组建设先进集体称号。

(宋辉 贾卫民)

## 集团公司组织收听收看山西焦煤2021年安全工作会



汾西矿业讯 1月6日,山西焦煤召开2021年安全工作会,回顾总结2020年安全工作,对2021年安全生产工作进行全面动员部署。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽作重要讲话,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠主持会议并提出要求,党委专职副书记、副董事长马步才作安全工作报告,总工程师侯水云宣读2020

年度安全生产模范(先进)单位和模范(先进)个人表彰决定。

赵建泽对山西焦煤2020年安全工作进行了总结回顾,深刻分析了当前企业所面临的安全生产形势,站在高质量转型发展的角度,提出3点安全理念与思路:一是牢固树立“安全是最大的政治”理念,站在讲政治、讲大局的高度,始终把安全生产深深植入心中、

牢牢抓在手中,守土有责、守土尽责,确保一方平安;二是牢固树立“安全是最大的发展”理念,将安全生产放在“打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业”的高度,优先谋划、优先布局、优先推进,确保安全工作始终走在前、干在先、作表率;三是牢固树立“安全是最大的效益”理念,算好安全账,坚决做到“先安全再生产,不安全不生产”。

结合山西焦煤安全生产形势和改革发展态势,赵建泽从6个方面对2021年安全生产工作进行了动员部署:一是夯实安全生产责任制。二是加快杜邦安全体系建设。三是变革安全管理模式。四是强化隐患排查治理。五是推进精益安全管理。六是加大安全技术投入。

陈旭忠就贯彻落实会议精神提出6点要求:一是统一思想保落实;二是担当责任保落实;三是细化措施保落实;四是转变作风保落实;五是技术引领保落实;六是齐抓共管保落实,党政工团发挥各自优势,综合施策,为安全稳定发展提供坚强保障。

集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、副总经理师敏在山西焦煤主会场参加会议;在家的集团公司

汾西矿业讯 1月6日下午,集团公司紧急召开疫情防控工作会,通报全国疫情发展形势,传达山西省和山西焦煤疫情防控工作会议精神,安排部署集团公司疫情防控工作。集团公司董事、总会计师崔志强对当前疫情防控工作提出要求。

会议指出,目前,河北、辽宁等部分地区出现了疫情散发流行,并且有加重的趋势,疫情防控形势异常严峻。鉴于目前形势,集团公司各单位要切实做好“外防输入、内防反弹”疫情防控工作。会议要求,各单位主要负责人要提高政治站位,统一思想,提高认识,疫情防控就是保安全、保生产,各单位各部门要全力做好疫情防控工作,要本着为企业负责,为员工负责的态度,保证正常的生产生活秩序。要明确分工,压实责任,各相关部门要做好疫情防控物资储备和供应工作,提升应急处置能力。要严格按

照疫情防控要求,做好各单位外来人员的登记和测温工作,后勤部门要全力做好疫情防控期间公共场所消杀工作,各单位要积极主动对接联系属地政府疫情防控相关部门,及时掌握第一手情况和信息,做好本单位疫情防控信息管理工作。会议强调,各单位要加强内部管理,督促每一位职工做好自身免疫,疫情期间避免外出、聚集,同时做好人员往来和走亲访友的报备。要加强监督,严肃问责,各单位疫情防控领导小组要立足本单位疫情防控职责分工,主动担当作为,对检查中发现的责任不落实、决策部署贯彻不力、防控不到位、信息报送不及时、瞒报漏报等失职渎职行为要进行严肃问责。

会议还对各单位做好疫情期间职工健康监测、聚集性活动管控、严格医疗机构风险防控等工作作了紧急安排部署。

(宋辉 董宝军)

## 集团公司紧急部署疫情防控工作

## 集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、董事王晋峰,董事、总工程师王永文到高阳煤矿和水峪煤业、孝义公司检查指导工作。

在高阳煤矿,王晋峰要求,要强化责任落实,狠抓现场管理,坚守“底线”,不碰“红线”,以高度的责任感和使命感全力以赴抓好安全生产。要以王斌俊、秦小峰为榜样,继续传承和发扬好“劳模”“工匠”“好人”精神,大力营造学习先进、争当好人、见贤思齐的浓厚氛围。要围绕党建工作与中心工作深入融合这一主题,积极发挥好“数字党建平台”“党建调度中心”作用,做到精品更精、亮点更亮,促进企业健康高质量发展。

在水峪煤业,王晋峰要求,要认真做好资产重组后续工作,进一步提高对资产重组的认识,要以智能化矿井建设为契机,不断深化精益化管理、法制化管理,更好地适应股份制企业发展。要再接再厉、再鼓干劲,扎实做好党建工作引领、精神文明创建、企业文化延伸等工作,确保企业高效发展。

(鹏飞 贝贝 钮斌 凯翔 重凯)

在孝义公司,王永文要求,一是要依法依规,严格按照要求组织生产;二是要坚持抓好矿井防治水工作,坚决杜绝水害事故发生;三是抓好冬季防火工作,积极开展安全隐患大排查,确保矿井安全平稳运行。

(胡海燕)

## 集团公司召开基层纪委书记2020年度述职暨双月工作例会

汾西矿业讯 近日,集团公司召开基层纪委书记2020年度述职暨双月工作例会,传达上级纪委有关文件和山西焦煤纪委书记双月工作例会精神,总结2020年纪检监察工作,对近期工作进行安排部署。党委常委、纪委书记赵建军出席会议并提出要求。

就如何做好今后的纪检监察工作,会议要求,深入学习党的十九届五中全会精神,进一步提高政治站位,尤其要抓好疫情防控,严格遵守

“八严格八严禁”,确保安全生产;要认真履行政治监督,加强日常监督,运用好监督执纪“四种形态”,2021年效能监察重点做好“清仓利库”,盘活资产,摸清家底,确保监督到位;要以党支部建设为统领,进一步培养队伍的专业素质和战斗力,做到“勤学、敏思、善行”“能说、会写、善提炼”,提高自我监察能力,做好党和人民的忠诚卫士,为推动汾西纪检监察工作高质量发展做出积极贡献。

(贾卫民 李益贤)